
Prohlášení o přístupnosti dle § 8 zákona o přístupnosti 

PROHLÁŠENÍ O PŘÍSTUPNOSTI 

ODDÍL 1 

POVINNÉ POŽADAVKY NA OBSAH 

PROHLÁŠENÍ O PŘÍSTUPNOSTI 

Československá obchodní banka, a. s. se zavazuje k zpřístupnění svých níže uvedených internetových 

stránek ke službě ČSOB eID v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek 

a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o 

změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů.  

Toto prohlášení o přístupnosti se vztahuje na internetové stránky: 

• www.csob.cz/portal/csob/csob-identita

• identita.csob.cz/

• https://mojeidentita.csob.cz/

• csob.cz/smartkey

• csob.cz/smartklic

• www.csob.cz/bezpecnost

• https://www.csob.cz/portal/on-line-prepis-klientske-linky

Stav souladu 

Výše uvedené internetové stránky jsou částečně v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti 
internetových stránek a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních 
systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, z důvodu 
výjimek uvedených níže. 

Vypracování tohoto prohlášení o přístupnosti 

Toto prohlášení bylo vypracováno dne 1. 10. 2020. 

http://www.csob.cz/bezpecnost
https://www.csob.cz/portal/on-line-prepis-klientske-linky


2 

Toto prohlášení bylo vypracováno vlastním posouzením. Pro vypracování prohlášení byl použit zákon 
č. 99/2019 Sb., metodický pokyn MVČR k tomuto zákonu, normy EN 301 549 V2 1.2 a mezinárodně 
uznávaný standard Web Content Accessibility Guidelines – WCAG 2.1. 

Prohlášení dosud nebylo revidováno. 

Zpětná vazba a kontaktní údaje 

Československá obchodní banka, a.s. má za cíl spravovat své internetové stránky tak, aby byly 

přístupné všem jejím uživatelům, a to na základě principů přístupnosti (vnímatelnost, ovladatelnost, 

srozumitelnost a stabilita). Vaše podněty na zlepšení uvítáme. Kontakt je: 

Československá obchodní banka, a. s. 

Radlická 333/150, 150 57 Praha 5 

Telefon: 

Datová schránka: 

Webový formulář: 

+420 495 300 300

8qvdk3s

https://www.csob.cz/portal/kontakty/napiste-nam

Postupy pro prosazování práva 

V případě, že máte pocit, že jste neobdrželi odpověď nebo poskytnutá odpověď byla neuspokojivá 

v souvislosti s Vaší žádostí či oznámením ohledně přístupnosti internetových stránek nebo webové 

aplikace, upozorněte nás prosím na tuto skutečnost, případně se obraťte na příslušný orgán pro 

prosazování práva, kterým je: 

Ministerstvo vnitra 

odbor eGovernmentu 

náměstí Hrdinů 1634/3 

140 21 Praha 4 

e-mail: pristupnost@mvcr.cz



3 

ODDÍL 2 

VOLITELNÝ OBSAH 

Použité standardy 

Webové stránky byly navrženy tak, aby splňovaly zásady přístupnosti podle metodiky Ministerstva 

vnitra - Přístupnost internetových stránek a mobilních aplikací, která byla připravena pro účely 

zákona č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací. 

Odkazovaný obsah 

Na webu jsou používány odkazy, které směřují na jiné webové stránky na jiných webech, nebo na 

obecné soubory, které je možné prohlížet nebo stáhnout do počítače. Na webových stránkách 

Československá obchodní banka, a. s. jsou obecně publikovány soubory v těchto formátech: 

• PDF – Přenosný formát dokumentů (Portable Document Format) souborový formát vyvinutý

firmou Adobe pro ukládání dokumentů nezávisle na softwaru i hardwaru, na kterém byly

pořízeny. Existují volně dostupné prohlížeče pro mnoho platforem, nejznámějším je oficiální

prohlížeč mateřské firmy Adobe Reader. PDF soubory mají příponu .pdf popřípadě .PDF. PDF

je otevřeným standardem a je snadno přenositelný (jeho reprodukce je nezávislá na

použitém softwaru i hardwaru), i proto je velice rozšířený a hojně využívaný. 1. července

2008 byl tento formát publikován jako standard ISO 32000-1:2008

Hardwarové a softwarové nároky 

Webové stránky Československé obchodní banka, a. s. je možné prohlížet na stolním počítači, 

notebooku nebo mobilním zařízení s připojením k internetu. Pro prohlížení webových stránek na 

počítači je ideální některý z nejpoužívanějších webových prohlížečů v nejnovější verzi – Internet 

Explorer, MS Edge, Mozilla Firefox, Google Chrome, Safari. Pro prohlížení na mobilních zařízeních je 

doporučen Google Chrome a Safari. Pro kompletní a komfortní zobrazení webových stránek je 

zapotřebí mít ve webovém prohlížeči aktivováno používání JavaScript a CSS stylů. Není garantováno 

korektní zobrazování obsahu na operačním systému Windows XP/Vista a prohlížeči Microsoft 

Internet Explorer 10 (či starších verzích), neboť tyto softwarové produkty již nejsou podporovány ze 

strany jejich výrobce. 

https://www.mvcr.cz/clanek/pristupnost-internetovych-stranek-a-mobilnich-aplikaci.aspx?q=Y2hudW09Nw%3d%3d

